



## Глава Следственного комитета РФ поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования уголовного дела о гибели семи человек, в том числе пяти детей, в результате пожара в Башкортостане



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Ранее сообщалось, что 18 ноября 2022 года в результате пожара, произошедшего в двухквартирном кирпичном жилом доме в деревне Матвеевка Республики Башкортостан, погибли семь человек: двое родителей и пятеро детей. Двоих детей удалось спасти отцу семейства. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, по результатам которого будет назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы и другие свидетели, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие трагедии.

Председатель СК России поручил и.о.руководителя СУ по Республике Башкортостан И.Г. Масаллимову доложить обо всех обстоятельствах произошедшего и проводимом комплексе



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

следственных действий. Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1741388>